
Демоверсия 

промежуточной аттестационной работы 

по ______________________  _________ класс 

Вариант 1 

Класс_________  

Фамилия, имя______________________________________ 

 

Часть 1 

При выполнении заданий этой части предполагается краткое решение и запись ответа. 

 

А1.Найдите значение выражения:   .
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Ответ:____________ 

А2.Известно, что .10  а  выберите наибольшее из чисел 
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А3.Какому промежутку принадлежит число 33  
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Ответ:____________ 

А5.Решите уравнение: х
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 – х – 6 = 0. 

Ответ:____________ 

А6. Найти значение выражения:  
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Ответ:____________ 
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А9. На одном из рисунков изображена гипербола. Укажите номер этого рисунка. 
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Ответ: 



А10. Упростите выражение    и найдите его значение при  х=4. В ответ запишите полученное 

число. 

Часть 2 

При выполнении заданий этой части сначала  укажите номер задания, а затем запишите его  

полное решение и ответ. Пишите чётко и разборчиво. 
 

В1.Решите уравнение: .3
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В2. Известно, что 2 ≤ а ≤ 4, 4 ≤ в ≤ 5. Оцените значение выражения а – 3в.  

В3. Расположите в порядке убывания:  

 

В4. На складе есть коробки с ручками двух цветов: чёрные и синие. Коробок с чёрными ручками 4, с 

синими — 11. Сколько всего ручек на складе, если чёрных ручек 640, коробки одинаковые и в каждой ко-

робке находятся ручки только одного цвета? 

 

 

 

 


